

била и обижала всех.

Дед Мороз (Сухорученков Игорь), Снегурочка (Пласкеева Екагерина) и сказочные герои: Золушка (Сафонова Наташа), Красная шапочка (Барт Оля), Мальчик с пальчик (Суслин Андрей), Почтальон Печкин и дворецкий (Родин Даниил) – разоблачили и прогнали Королеву Зла (Ушакова Татьяна) и ее свиту чертей (Ваньшев Сергей, Барсукова Софья), опознав настоящую Снегурочку, после чего пригласили гостей продолжить праздник в холле возле Новогодней ёлки. Дети с удовольствием водили хороводы вокруг красавицы – елки, веселились, заряжая друг друга отличным настроением, играли с дедом Морозом, Снегурочкой и со сказочными персонажами, рассказывали стихи, отгадывали загадки и получали сладкие призы. Королева Зла со своей свитой, раскаявшись, попросили у всех прощение за свои проделки. Как в любой сказочной истории, добро победило зло, красочные огни наряженной елки зажглись, все присутствующие положительные персонажи и бывшие злодеи, рука об руку с Дедом Морозом и Снегурочкой закружились в дружном хороводе, который продолжился веселым танцевальным конкурсом и показом новогодних костюмов. Вдоволь наигрались, все дети в завершении получили новогодние сувениры. Каждый ре-

бенок от этого праздника получил массу чудесных впечатлений и много позитивных эмоций.

Для взрослых прошло Кафе «Музыка нас связала», дискотека «Новогодний серпантин». Взрослые с удовольствием участвовали в разнообразных конкурсах, викторинах и играх, танцевали, пели песни под караоке, общались между собой. Игровые и развлекательные программы доставили всем участникам массу удовольствия и радости.

Для ребят творческого коллектива «Юность» была организована поездка в поселок Мама на «Рождественскую дискотеку», которая проходила в РКДЦ «Победа». Это мероприятие добавило детям новые впечатления.

Новогодние каникулы для детей прошли активно. В клубе «Сибиряк» проводились викторины, конкурсные игровые программы с танцами, веселыми песнями под караоке, эстафетами, разнообразными развлекательно - игровыми программами.



Мероприятия прошли задорно, весело и интересно, все остались довольны и счастливы.

Выражаю благодарность: Главе ЛПТ А.В. Ушакову за финансовую помощь, Директору РКДЦ «Победа» Л.Р. Тарадановой и начальнику МКУ «АХС» А.И. Михельсон за организацию и доставку детей на «Рождественскую елку».

Большое спасибо: Суслину Никите за помощь в музыкальном оформлении и работе за звуковым пультом, библиотекарю Т.А. Ушаковой за участие в новогоднем спектакле, а также ребятам творческого объединения «Юность» и «Солнышко».

Культурный организатор клуба «Сибиряк»
п.Луговский
И.А.Барсукова

"Зимние приключения"

*"Кабы не было зимы
В городах и селах.
Никогда б не знали мы
Этих дней веселых..."*

Новый год, Рождество, зимние каникулы - это пора беззаботного и веселого отдыха для детей.

Во время новогодних каникул для детей библиотекарь Ушакова Т.А. и культурный организатор Барсукова И.А. провели веселые и необычные мероприятия для детей, как на улице так и в помещении.

«Зимние забавы» прошли на улице для детей в возрасте от 5 до 14 лет. Все участники активно принимали участие в многочисленных конкурсах: «Снежки», «Самый меткий», «Гонки санок», «Лыжники» и многие другие. Ребята получили массу положительных эмоций на свежем воздухе, покатались на своих ледя-



Новости поселка Луговский

ках с горки, побегали на "лыжах" вокруг клуба, покатали на "плюшках" своих товарищей по команде, разгадывали загадки о зиме. По окончании мероприятия все дети были награждены сладким призом.

Также в здании клуба была проведена развлекательная игровая программа "Зимние приключения". Ребята приняли в ней активное участие, они разделились на две команды, каждая из команд придумала свои названия и девизы. Дети играли в такие игры, как "Новогодний винегрет", в которой ведущий называл вперемешку слова из песни, а дети должны были угадать, что это за песня. Также была проведена игра "Составь слово", на листке были зашифрованы слова, а участники должны были понять, что это за слова, еще одна интересная игра "Назови друга деда Мороза", дети должны

были составить слово из букв. Помимо умственных конкурсов, так же были проведены и командные эстафеты такие как: "На метле", "Снежный ком", "Снежки", "Санки" и многие другие. Все дети были награждены сладким призом. Детям очень понравилось такое "Веселое зимнее путешествие".

В библиотеке для детей была проведена викторина "Самый умный", в которой дети отвечали на вопросы о сказочных героях, авторах книг, названиях произведений, рассказов, сказок, так же был проведен обзор книг и книжных выставок: "Новый год к нам мчится" и "Новая книга, здравствуй". Вот такие насыщенные зимние каникулы прошли у наших детей!

Статью подготовила библиотекарь
филиала № 6
Татьяна Ушакова

